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Programiranje 1 – popravni kolokvij, 23. 2. 2018.

Rezultati i uvidi u kolokvije: Rezultati u ponedjeljak, 26.2., navečer na webu, a uvidi u utorak, 27.2., u 12 sati.

Upute: Na kolokviju je dozvoljeno koristiti samo pribor za pisanje i brisanje, te službeni podsjetnik. Kalkulatori, razne
neslužbene tablice, papiri i sl., nisu dozvoljeni! Mobitele isključite i spremite! Sva rješenja napišite isključivo na papire
sa zadacima, jer jedino njih predajete. Ne zaboravite se potpisati na svim papirima! Skice smijete raditi i na drugim
papirima koje će vam dati dežurni asistent. U svim zadacima zabranjeno je korištenje dodatnih nizova i standardne
matematičke biblioteke (zaglavlje math.h), osim ako je u zadatku drugačije navedeno.

Napomena: Zadaci 3, 4, i 5 su programski, u smislu uvjeta polaganja kolegija (80% bodova na barem jednom zadatku).

Zadatak 1. (15 bodova) Napišite tablicu istinitosti, te konjunktivnu ili disjunktivnu normalnu formu (samo jednu od njih!)
izraza f = f(x, y, z), koji vraća istinu ako i samo ako je broj (xyxz)2 različit od nule i djeljiv s 5 ili 7. Upotrebom formula
za pojednostavljivanje logičkih izraza pojednostavite dobiveni izraz.

Napomena: Napišite i cijeli postupak, a ne samo konačna rješenja. Pomoć: Izraz je moguće pojednostaviti tako da
ima samo 4 operatora.

x y z f(x, y, z)

0 0 0

0 0 1

0 1 0

0 1 1

1 0 0

1 0 1

1 1 0

1 1 1

Zadatak 2. (10 bodova) Na koji način 32-bitno računalo zapisuje u memoriji cijeli broj −1186? Negativni brojevi se
prikazuju dvojnim komplementom.

Napomena: Napišite i cijeli postupak, a ne samo konačno rješenje.
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Zadatak 3. (25 bodova) Napišite funkciju koja prima prirodni broj n te s ulaza čita znakove, sve dok ne učita n linija.
Funkcija treba vratiti broj linija koje regularni izraz

^[^abc]+([a-c]{2,3})\d*$

prepoznaje. Ukoliko izraz prepoznaje posljednju liniju, preko varijabilnog argumenta treba vratiti redni broj znaka na kojem
počinje grupacija \1. U suprotnom, funkcija ne mijenja varijabilni argument.
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Zadatak 4. (25 = 20 + 5 bodova) Za proizvoljan cijeli broj p, označimo b(p) = min
{
|p− 2q| : q ∈ N ∪ {0}

}
.

(a) Napišite funkciju sort koja prima niz cijelih brojeva a i prirodni broj n, broj članova niza a. Funkcija uzlazno sortira
niz a, koristeći sljedeći kriterij usporedbe: član x je manji od člana y ako vrijedi:

b(x) < b(y) ili b(x) = b(y) i x < y.

(b) Napišite funkciju blokova koja prima niz cijelih brojeva a i prirodni broj n, broj članova niza a. Pretpostavljamo
da je, u trenutku poziva ove funkcije, niz a već sortiran prema ranijem kriteriju. Funkcija treba izračunati koliko je
različitih vrijednosti s za koje postoji barem jedan član x niza a takav da je b(x) = s. Primjerice, za niz {2, 9,−1, 6}
funkcija treba vratiti 3, jer je

∣∣{b(2), b(9), b(−1), b(6)}∣∣ = ∣∣{0, 1, 2, 2}∣∣ = ∣∣{0, 1, 2}∣∣ = 3. Oznaka |S| ovdje označava broj
elemenata u skupu S.

Ne trebate pisati imena biblioteka koje je eventualno potrebno uključiti, funkciju main(), niti primjere poziva vaših funkcija.
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Zadatak 5. (25 bodova) Napišite funkciju koja prima prirodan broj a, niz prirodnih brojeva b, duljine n, te prirodan broj c.
Smatramo da su svi brojevi u nizu b veći ili jednaki 2. Za svaki i ∈ {0, . . . , n − 1}, funkcija treba Hornerovim algoritmom
izračunati vrijednosti polinoma Pi u c, pri čemu su koeficijenti polinoma Pi znamenke broja a u bazi b[i], tako da je

Pi(x) =

ki∑
j=0

aijx
j , za a =

(
aiki
· · · ai0

)
b[i]

.

Funkcija treba vratiti najveću izračunatu vrijednost.


